



骑士遭绝杀 “詹皇”被打脸

新华社华盛顿11月5日电 詹姆斯领衔的克里夫兰骑士队5日爆冷客场100比102负于犹他爵士队，后者的当家小生戈登·海伍德用一记终场前的绝杀让“詹皇”带着连败黯然离场。

骑士队本场一度在第三节落后16分之多，所以当詹姆斯在最后14秒连得6分为骑士将比分追成100平时，这场比赛看似要走向“吾皇威武”的剧情。但海伍德在比赛还剩3.4秒摆脱了詹姆斯的防守投进压哨中投，篮球落网的一瞬间，詹姆斯没和任何人打招呼，黑着脸走回了更衣室。

“我以前从没投进这样的球，这样的瞬间怎能叫人不兴奋，”海伍德赛后兴奋地说。

海伍德此役贡献了21分和7个助攻，他不光投进了决胜球，还曾在第二节末段赏给了詹姆斯一记“大帽”，并在随后参与快攻扣篮得分，出尽了风头。

詹姆斯全场得到31分。欧文砍下34分的全场最高分，但担当控卫的他没有送出一次助攻。勒夫当晚手感一般，仅有14分入账。

比起被绝杀，更让詹姆斯难以接受的是全队加起来此役才有6次助攻，其

中4次还出自自己手。“罗马不是一日建成的，我们还在改进中，”他说，“我们必须相互帮助，不然打成这样是没办法赢球的。”

孟菲斯灰熊队继续近期强劲势头，客场102比91击败了菲尼克斯太阳队后豪取五连胜。和灰熊一样保持开季不败的还有金州勇士队，他们在一场对攻大战中主场121比104大胜洛杉矶快船队，史蒂芬·库里拿下全场最高的28分，保罗为快船贡献15分和12次助攻。

卫冕冠军圣安东尼奥马刺队涉险过关，凭借吉诺比利终场前的罚球在主场94比92险胜亚特兰大老鹰队，马刺全队7人得分上双，邓肯和帕克各取17分。

同日，新奥尔良黄蜂队主场96比89击败迈阿密热火队；费城76人队主场89比91不敌奥兰多魔术队；多伦多猛龙队客场110比107战胜波士顿凯尔特人队；布鲁克林网队主场91比98负于明尼苏达森林狼队；底特律活塞队主场98比95拿下纽约尼克斯队；密尔沃基雄鹿队主场86比95不敌芝加哥公牛队；华盛顿奇才队主场96比94加时险胜印第安纳步行者队；萨克拉门托国王队主场131比109大胜丹佛掘金队。



曼城输人又输球

新华社伦敦11月5日电 阿根廷天王梅西在5日的欧冠联赛独中两球且双喜临门，他的进球不但助巴塞罗那队客场2比0击败阿贾克斯队提前两轮小组出线，而且还将个人欧冠总进球数提升至71球，追平了前皇马劳尔保持的纪录。

和劳尔139场欧冠赛事打入71球的成绩相比，梅西达到这一成就只用了90场，下轮欧冠联赛他很有可能打破劳尔的纪录。不过，梅西或许不能独享这一荣誉，因为皇马的C罗目前的欧冠总进球数也已有70球，距离破纪录也是指日可待。

梅西在本场比赛第36分钟禁区内趁乱头球破门，第二球则出现在第76分钟，“梅球王”接佩德罗的传中铲射得手，这也是巴萨俱乐部欧战历史上的第1000球。

“不管是我作为球员还是教练，梅西都是我见过最强的球员。”巴萨主帅恩里克赛后称赞道。

和巴萨同组的巴黎圣日耳曼队凭借卡瓦尼的进球主场1比0击败希腊竞技队，同样提前两轮出线且占据小组头名。

当天率先晋级16强的还包括拜仁慕尼黑

队和波尔图队。“德甲班霸”主场2比0战胜罗马队，以4连胜的骄人战绩提前锁定小组第一。来自葡超的波尔图队则在客场拿下了西甲的毕尔巴鄂竞技队。

英超球队本轮表现糟糕，贵为联赛卫冕冠军的曼城队主场1比2败给了俄超的莫斯科中央陆军队，4轮比赛两平两负在小组垫底。

莫斯科中央陆军的敦比亚包办了球队的两粒进球，而曼城一度曾靠亚亚·图雷的任意球破门扳平比分，但这位进球功臣在第81分钟因用手击打对手面部被红牌罚下，此外巴西中场费尔南迪尼奥在第70分钟也被罚下场，这两张红牌对曼城接下来的比赛无疑非常不利。

“我们踢得这么糟糕，我实在无法理解，尤其是上半场。”曼城主帅佩莱格里尼说。

曼城接下来的两轮比赛将分别对阵拜仁慕尼黑队和罗马队，前景着实不妙。

本赛季英超“领头羊”切尔西未能如愿提前出线，在客场1比1战平马里博尔队。阿扎尔在第86分钟罚丢点球错失胜机。

另外两场比赛中，顿涅斯克矿工队主场5比0狂胜鲍里索夫度，里斯本竞技队主场4比2击败沙尔克04队。

中超全明星义赛： 北方明星队平南方明星队



11月6日，北方明星队球员邵佳一（前）在比赛中。

当日，2014中超全明星义赛在北京清华大学举行，北方明星队以3比3战平南方明星队。

新华社记者 郭勇 摄

李宗伟亲自见证B瓶尿样检测结果即将出炉

新华社吉隆坡11月6日电 据马来西亚媒体6日报道，A瓶尿样检测呈阳性的马来西亚羽毛球头号球星李宗伟已飞赴挪威，并于挪威当地时间5日亲眼目睹了其B瓶尿样在奥斯陆一家实验室开瓶检测的全过程，检测结果有望于当地时间6日出炉。

据悉，李宗伟已于本周在马来西亚体育高官的陪伴下飞抵挪威，并且亲临开瓶现场。检测结果预计于当地时间6日知晓，并呈交世界羽联。如果B瓶尿样检测结果依旧呈

阳性，32岁的李宗伟将被取消2014年世锦赛银牌成绩，且面临最高两年的禁赛处罚。这意味着他有可能无缘2014年的里约奥运会。

马来西亚体育官员早前证实，他们在10月1日收到一封文件中被告知一名马来西亚羽毛球运动员在国际比赛中未能通过药检，但他们不愿透露其姓名。不过，马来西亚媒体已大肆报道，李宗伟在8月下旬的世锦赛期间，A瓶尿样被发现含有违禁药物地塞米松。